
Данас: Дејвид Мекалистер 24. и 25. августа у званичној посети Србији
субота, 19 август 2017 23:14

Дејвид Мекалистер, шеф Спољнополитичког одбора и известилац за Србију Европског
парламента, боравиће 24. и 25. августа у званичној посети Србији, на позив новог шефа
Делегације ЕУ у Србији Сема Фабриција, кажу за Данас незванично представници
дипломатских кругова.

  

  

Наши саговорници потврђују медијске наводе да ће се Мекалистер првог дана боравка у
српској престоници састати и са лидерима опозиционих странака, истичући да то "чини
увек када долази у Београд јер су такви сусрети од велике важности за њега".

  
  

Гост из Брисела посету почиње сусретом са Вучићем

    

Према сазнањима Данаса, на састанак са Мекалистером, који би требало да буде
одржан у четвртак у касним послеподневним сатима у седишту Делегације ЕУ, позвани
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су лидер Покрета слободних грађана Саша Јанковић, председник Социјалдемократске
странке Борис Тадић, лидер Демократске странке Драган Шутановац, лидер Доста је
било Саша Радуловић, председник Либерално- демократске партије Чедомир Јовановић
и Вук Јеремић. Како незванично сазнајемо, Јанковић неће бити у могућности да
присуствује тим разговорима јер ће се налазити ван земље, као ни Јеремић, који
тренутно борави у иностранству. У Демократској странци нам је речено да ће Шутановац
учествовати на састанку, а наши дипломатски извори тврде да су позив прихватили и
Тадић, Радуловић и Јовановић.

  
  

Састанку Мекалистера са лидерима опозиције неће присуствовати Јанковић и Јеремић,
сазнаје Данас

    

Мада поједини медији спекулишу да Мекалистер позивом на састанак покушава да
"помири српску опозицију", имајући у недавни раскид сарадње Јанковићевог покрета са
ДС-ом, наши саговорници истичу да су његови сусрети са лидерима опозиције
"уобичајена пракса током посета Србији". У недавном разговору за наш лист Мекалистер
је одговарајући на питање како гледа на рад опозиционих странака у Србији одговорио:
"Није мој задатак да судим о раду српске опозиције. Ипак, рад и права парламентарне
опозиције су од велике важности за сваку демократију."

  

Дејвид Мекалистер, човек од великог поверења немачке канцеларке Ангеле Меркел,
посету ће у четвртак започети сусретом са председником Србије Александром Вучићем.
Како наш лист сазнаје, њиховом састанку на Андрићевом венцу присуствоваће и шеф
Делегације ЕУ у Србији. Након тога, Мекалистер ће разговарати са председницом
Владе Србије Аном Брнабић, а предвиђени су и његови сусрети са шефом дипломатије
Ивицом Дачићем, министарком задуженом за европске интеграције Јадранком
Јоксимовић, те са шефицом преговарачког тима Србије са ЕУ Тањом Мишчевић. Извори
Данаса незванично наводе да ће немачки амбасадор Аксел Дитман бити домаћин
вечере којој ће присуствовати Мекалистер, амбасадор Фабрици и Норберт
Бекман-Диркес, директор Фондације Конрад Аденауер у Србији, као и да је планирано
организовање радног доручка на којем ће Мекалистер разговарати са министром
унутрашњих послова Небојшом Стефановићем и градоначелником Новог Сада Милошем
Вучевићем.

  

Најзад, представник ЕП сусрешће се са представницима цивилног сектора, укључујући
чланове Иницијативе Не да(ви)мо Београд, са којима ће разговарати о владавини права,
слободи медија, ратним злочинима, демократским институцијама. Подсетимо,
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Мекалистер је приликом недавног састанка са Вучићем поновио да је успостављање
владавине права главни задатак Србије на путу ка чланству у ЕУ, док је Вучић оценио да
је тај услов на трећем месту - после решавања косовског питања и односа Србије према
Русији. Такође, Дејвид Мекалистер је у свом овогодишњем извештају о Србији, који је ЕП
усвојио у јуну, указао да је нужно расветлити "случај Савамала", а у интервјуу за Данас
недуго потом казао је: "Ми смо узели у обзир контроверзне догађаје у београдском
кварту Савамала, са нарочитом освртом на уништавање приватне имовине, надам се да
ће истраге ускоро донети резултате."

  

Очекивања од Фабриција

  

Амбасадор Фабрици, који је прошлог месеца ступио на дужност шефа Делегације ЕУ у
Србији, у дипломатским круговима слови за човека који ће пружити "значајну подршку"
Београду на европском путу. Како Данас сазнаје, он је пре преузимања дужности
провео око два месеца у Србији, како би се "детаљно упознао" са ситуацијом у држави. У
изјави за РТС изјавио је да му је част што је амбасадор ЕУ у Србији, истичући да "Србију
и ЕУ чека још пуно посла". Познаваоци европских прилика наглашавају за наш лист да ће
посета Мекалистера бити "први велики догађај" за новог шефа Делегације ЕУ.

  

(Данас)
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